

# 客场之旅 从征服上海滩开始?

今天傍晚,舜天本赛季中超首次客场作战,对手是上海申鑫

Q

今天傍晚5点30分,江苏舜天将在客场挑战上海申鑫,这是本赛季舜天的第一个客场比赛,连续踢了6个主场,舜天需要找回客场比赛的节奏。昨天,在赛前的新闻发布会上,舜天主帅高洪波表示,“对于第一个客场比赛,球队有相应的准备,当然,比赛还是会以我为主,争取打出我们追求的东西。”

现代快报记者 吕远

直播提醒

今天傍晚5点30分  
江苏休闲体育直播  
申鑫VS舜天

情报站

## 入住福地 首个客场期待好运

昨天中午,舜天乘坐高铁抵达上海,备战新赛季的首个客场比赛。由于上海申鑫的主场在金山,并不在上海市区,所以舜天将士又转乘事先准备好的大巴,历经一个多小时,才来到比赛地。

这一次,舜天入住金山体育场附近的阿什福德城堡酒店,两年前,舜天也曾入住这里,当时球队凭借达纳拉赫的进球,1:0战胜了上海申鑫,因此这里被认为是舜天的福地,此番再次前来挑战申鑫,舜天仍旧选择住在这里,就是希望能继续有好的运气。

按照惯例,舜天赛前一般不

进行踩场训练,不过昨天下午4点,舜天还是来到金山体育场进行赛前的最后一练。舜天高层表示,这次毕竟是客场作战,所以球队需要适应一下这里的场地。

这几天,上海连续下雨,今天傍晚的比赛很可能在雨中进行,这对舜天而言,是个考验。此外,舜天还需要克服场地条件相对较差的困扰,因为金山体育场的草皮状况和南京奥体没法相比。习惯了在好球场踢球的舜天,能否适应这里的场地条件,也是比赛胜负的一个关键因素。

## 不谈优势 高洪波赞申鑫有实力

由于今年南京有青奥会,所以舜天申请调整了中超赛程,前面6轮全部主场作战,今天傍晚对阵上海申鑫,是舜天本赛季的首个客场赛事,对此舜天主帅高洪波昨天表示,“客场比赛,球队会有一些准备,我们也会和球员进行一些交流,注重心理疏导,看看客场比赛大家应该怎么去打,如何应对来自对手和对方球迷的压力。”

新赛季舜天的352阵型取得了初步成效,高洪波也再次强调,比赛会以“我”为主,争取打出自己的一些东西。

目前,舜天除了埃利亚斯,其余球员均可以出场比赛。埃利亚斯是上轮联赛进球后受伤的,事后他去了医院检查,结果显示,腿部有轻微的拉伤,对阵申鑫他能否出场?昨天高洪波表示,“目前

来看,埃利亚斯的伤病没有什么大碍了,应该说也具备出场的条件,但明天能否上场,还要看具体的情况。”

联赛6轮过后,舜天排名第6,积11分,上海申鑫只拿到6分,单从积分来看,舜天似乎占据了比较大的优势,不过,高洪波却有自己的看法,“我们不能光看目前的积分,去年开局,申鑫打得也不太好,但最后取得了联赛第6的成绩,说明这支球队还是有实力的,他们阵中的几名球员包括外援能力都不错,所以对于舜天而言,客场作战,还是要立足于拼对手。”

值得一提的是,今天傍晚的比赛,将有几百名舜天球迷包车赶到金山体育场为舜天加油助威。

## 对阵旧主 姜嘉俊平常心对待

昨天的赛前新闻发布会,姜嘉俊来了,这位昔日舜天球员如今是申鑫的主力右后卫,今天傍晚的比赛,他将对抗孙可、任航等昔日队友。对此,姜嘉俊说,“对于这样的比赛,我还是希望抱着一颗平常心去踢。认真准备。”

姜嘉俊今年年初才从舜天转会上海申鑫,上海是姜嘉俊成长的地方,所以回家对于他而言,是一个不错的选择。面对旧主,姜嘉俊

也希望在比赛中证明自己一下,就像耶夫蒂奇那样。

上海申鑫目前遭遇伤病困扰,除了前锋安东尼奥和后卫乔尼,其他几名外援都有伤在身,不过他们的主力前锋凯撒伤病并不重,今天傍晚的比赛也有可能出场,毕竟此时,正是申鑫最困难的时期。

上轮联赛,申鑫刚刚在主场战胜哈尔滨毅腾,球队上下也希望能在主场迎来两连胜。

高洪波:舜天已经做好了准备

## 昨在南京签售新书 黄健翔:回家的感觉真好

昨天下午,虽然南京阴雨连绵,但仍有不少球迷前往凤凰国际书城参加著名足球解说员黄健翔举办的新书《足球根本不是圆的》签售会。“南京的读者、球迷朋友们,大家下午好,感谢大家来捧场,回家的感觉非常好!”作为地地道道的南京人,黄健翔的开场白简单又真诚。昨天,黄健翔在长达2个小时的签售会中始终面带微笑,并一一与各位粉丝合影留念。

值得一提的是,昨天有一群特殊的读者来到了现场,他们是黄健翔的校友——丁家桥小学的学生们。“丁家桥小学是我的母校,看见他们特别有亲切感,希望他们健康成长。我的小学、中学都在南京度过,这座城市承载了我很多儿时的回忆。”黄健翔在接受采访时说。这群可爱的小学生不仅为黄健翔戴上了红领巾,还献上鲜花表示欢迎。之后,一位小朋友向黄健翔提问,“黄健翔叔叔,你小时候调皮不调皮?”这问题逗乐了黄健翔,他笑着说,“我调皮,男孩子小时候都得调皮。”这群可爱的小朋友也受到了“特殊关照”,他们成为了第一批获得黄健翔亲笔签名书的读者。

等签售会结束,已经下午5点半了,但黄健翔还是耐心地接受了记者的采访。当谈到南京的美食



黄健翔为读者签名  
现代快报记者 马晶晶 摄

时,黄健翔展现了自己的幽默,“南京有各种各样的美食,但是在这个时间点谈论美食是不是太残忍了点。”此外,黄健翔还提到了自己对南京印象最深的一条路,“出了中山门,往中山陵去的那条路很漂亮,尤其是道路两旁的法桐。”作为评论员的黄健翔,对于南京人也有自己独特的见解,“南京是历史文化名城,也是文化融合的地方,我认为南京人在性格上是北方人中的南方人,南方人中的北方人。”

现代快报记者 黄成宇

## 杀进常州大师赛决赛 林丹:很开心能回到赛场

2:0击败卫冕冠军,赛事头号种子、自己的小师弟王睁茗后,重回赛场的林丹在自己复出的第一战就杀进了决赛。“超级丹”昨天表示,自己很开心能够回到赛场上,既然打进决赛就会全力以赴。

从今年开始,常州大师赛从超级赛降级为黄金赛,导致国外名将基本缺席,即使中国队也是以年轻选手为主,不过林丹在本次赛事复出,无论是观众还是媒体都对本次赛事十分关注。

一路轻松打进半决赛,林丹几乎都是兵不血刃地获胜,半决赛中他的对手是本次赛事男单头号种子、卫冕冠军,同时也是国家队的小师弟王睁茗。

比赛一开始,年轻的王睁茗就杀气十足,给了林丹不小压力,林丹直言对手发挥比自己更好,第一局前半段打得非常具有进攻性,进攻威胁很大,“感觉他非常想赢下

比赛”。这样的气势也帮助王睁茗在第一局中一度以19:16领先,但关键时刻林丹表现更为稳健,他连得5分反以21:19胜出。赛后他将逆转的关键词定为“心态稳”,“这个时候心态不能有太大变化,否则很可能很快输掉比赛”。

第二局相对悬念不大,两人在开始阶段纠缠了一段时间后,林丹很快拉开比分差距,并以20:10取得赛点,最终21:12胜出。

林丹赛后表示,现在很多年轻师弟技战术能力都非常好,自己觉得他们还是要通过比赛获得更好的成绩。他说:“其实所有对手都希望赢你,包括自己的师弟,他们在比赛中甚至会发挥得更好,这就需要做好各方面准备,有时候也希望反过来去冲一下他们。”

展望决赛,林丹表示,既然打进决赛就会全力以赴。

据新华社

## F1上海站 汉密尔顿拿到杆位

一年一度的F1中国大奖赛再次在上海开跑。昨天的排位赛中,本赛季表现抢眼的梅赛德斯车队在雨中继续展现强劲实力,由汉密尔顿统治全程拿下杆位。红牛车队的里卡多和维泰尔分列第二、三位。

今天的正赛将成为梅赛德斯车队与红牛车队的角力,虽然红牛车队占据2、3位发车,但梅赛德斯的罗斯博格在出现失误的情况下拿到了第四位出发的成绩。法拉利车队虽然由阿隆索拿到第五,但莱科宁在第二节被淘汰。

凌晨的一场大雨让F1上海站再次变为“雨战”。尽管随后雨量减少,但上海奥迪国际赛车场仍然笼罩在阴雨当中,气温只有14摄氏度,赛道温度不足17摄氏度。由于赛道积水严重,因此在第一节就

有许多赛车冲出了赛道。结果使用了半雨胎的汉密尔顿以1分55秒516的成绩拿下第一节的杆位。印度力量车手霍肯博格拿到第二,在之前的练习赛中抱怨离合器有问题的维泰尔排名第三。

第二节赛道的情况有所好转,所有的车手均使用了半雨胎上路。已经适应了赛道的汉密尔顿再次跑出全场最快。维泰尔和罗斯博格进入前三。不过,莱科宁在这节惨遭淘汰,迈凯轮的巴顿和马格努森两位车手也都无缘第三节较量。

在决定杆位的第三节较量中,汉密尔顿仍然表现强势,以1分53秒860轻松拿下杆位,不过他的队员罗斯博格出现失误,赛车打滑横在了赛道上,最后凭借着第一次试跑的成绩名列第四位。据新华社